

С юбилеем, Бердюжский район!



1 июля Бердюжский район отметит 100-летний юбилей. Прекрасный и любимый уголок России. Наш дом! Красивейшая природа, завораживающие леса – все это многообразие с первого взгляда и навсегда влюбляет в бердюжскую землю.

Край озер, бескрайних полей и зеленых лугов, наше село издревле славится своими трудолюбивыми и радушными жителями. И сегодня в районе в мире и согласии живут представители многих

национальностей, которым эта земля дает возможности работать и создавать своими руками благополучие своей семьи, проявлять таланты и умения, хорошо и весело отдыхать.

Труженики Бердюжского района успешно развивают сельскохозяйственное производство – применяют современные технологии, приобретают новую технику. Уверенно развиваются предприятия переработки, социальные и образовательные учреждения. Созданы все условия для обучения и всестороннего развития наших детей.

День района традиционно является одним из самых главных, любимых событий, которого ждут и к которому все готовятся, – это день рождения судьбы. Ведь место, где мы родились, делали первые шаги, впервые познакомились с миром знаний, выросли, приобрели настоящих друзей, познали первые сокровенные чувства, живем и работаем, навсегда оставляет видимый след и в душе, и в сознании. С праздником тебя, Бердюжский район! Пусть царят на твоей земле радость, доброта, теплота людских сердец!

Программа праздника «100-летие. Все только начинается!»

В **9 часов** начнется выставка-ярмарка голубей. Голубеводы, участники клуба «Любовь и голуби», планируют представить различные породы голубей. Мероприятие будет проходить на площади у дома №5 по улице Гнаровской.

С **12 до 15 часов** в районном парке будут работать подворья сельских поселений и праздничные площадки.

В **12:30** на центральной площади парка стартует концертная программа образцового коллектива - ансамбля народного танца «Юность Сибири» из Тюмени.

В **13:30** на главной сцене праздника состоится концертная программа солистов и коллективов Бердюжского района.

В **14:30** пройдет фестиваль красок Холли.

В **15 часов** всех приглашают на пенное шоу.

В **17 часов** начнется вечерняя шоу программа «С юбилеем, любимый район!»: концерт вокально-инструментального ансамбля «Шторм».

В **18 часов** выступят лучшие коллективы и солисты Армизонского районного Дома культуры.

В **19 часов** прозвучат лучшие песни гостей праздничного дня – дуэта «Не двое» из Ишима.

В **20 часов** всех ждет торжественная часть: пройдет чествование лучших людей района, награждение победителей конкурсов, посвященных 100-летию со дня образования Бердюжского района.

В **21 час** всех приглашают на концертную программу Павла Филатова из Тюмени.

В **21:50** состоится праздничный салют.

В **22 часа** прозвучат песни в исполнении экс-солиста группы «Отпетые мошенники» Гарика Богомазова.

С **23 до часу ночи** – дискотека.

Весь день 1 июля 2023 года для вас будут работать бульвар мастеров, торговые точки, фотозоны, детские аттракционы и другие площадки. Встретим юбилей любимого района вместе!

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива редакции

Уважаемые жители Бердюжского района! Дорогие земляки! Поздравляю вас с вековым юбилеем муниципалитета!

Бердюжский район достойно встречает свой 100-ый день рождения. Он славится своими предприятиями, фермерами, частными хозяйствами. Они успешно зарекомендовали себя и на своем примере доказали, что Бердюжская земля – земля основательных, надежных и трудолюбивых людей.

Благодаря вашей инициативе, гражданской активности, предпринимательской хозяйственной жилке район постоянно движется вперед. Вы создаете на своей малой родине все, что нужно для жизни. Появляются новые инвестиционные идеи и проекты. Увеличивают объемы производства действующие предприятия с богатой историей и авторитетом. Бердюжский район входит в пятерку лучших в Тюменской области по производству зерна и в десятку лидеров по производству мяса на душу населения. Улучшается и социальная инфраструктура.

Главное, что наряду с большими и малыми достижениями, есть планы и новые проекты на будущее. Пусть они непременно сбудутся!

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия, а Бердюжскому району дальнейшего развития!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас со знаменательным юбилеем нашего удивительного края - 100-летием Бердюжского района!

День рождения района – это праздник его жителей, всех, кто сохраняет и чтит традиции, уважает историю своей малой родины.

За эти годы менялся облик района, его экономическое и социально-культурное развитие. Неизменным оставалось одно – отношение людей к любимому району. Бердюжский район для каждого из нас – не просто место жительства и территория на карте. Это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое. Многие из нас здесь родились, другие приехали сюда, создали семьи и теперь уже сами воспитывают детей и растят внуков. Это значит, что у людей есть вера в будущее, желание жить здесь и работать.

Преклоняемся перед земляками, которые сражались на фронтах всех войн, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми подвигами жителей района в мирное время. Большие надежды возлагаем на молодежь. Именно ей предстоит строить новую жизнь, и от молодых зависит, какой она будет.

Каждый прожитый районом год – это шаг вперед. Уверен, что история Бердюжского района будет ежегодно пополняться новыми яркими страницами: трудовыми достижениями, культурными событиями, спортивными победами – свершениями людей, творящих и создающих его светлое и доброе будущее.

Дорогие земляки! Искренне благодарю всех, кто своим трудом, талантом, энергией вносит неоценимый вклад в укрепление материального и интеллектуального потенциала района.

От всей души желаю родному району процветания! А всем жителям – искренне любить свой родной уголок на Земле, и каждый раз наслаждаться зимними пейзажами, весенними садами, летними рассветами и закатами, осенними красками нашего чудесного Бердюжского края. Пусть жизнь здесь бурлит, пусть каждый из вас будет непременно счастлив, здоров и доволен своей судьбой!

Андрей НИКИТИН,
первый заместитель главы
Бердюжского района

БЕРДЮЖСКОМУ РАЙОНУ - 100 ЛЕТ

**Уважаемые жители Бердюжского района!
Сердечно поздравляю вас
со 100-летием со дня основания
Бердюжского района!**

Благодаря своему географическому положению, Бердюжский район является форпостом южных границ области и достойно представляет приграничную территорию нашего государства.

Район представлен развитой сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленностью. На территории района успешно реализуются областные программы по развитию здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Желаю Бердюжскому району процветания, всем жителям новых свершений в развитии экономики и социальной сферы, в становлении местного самоуправления, направленного на обеспечение достойной жизни селян!

**Владимир УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия»**

**Юбилей**

Незаметно прошел целый век.
Юбилей высокий – 100 лет!
Отмечает с размахом район.
Гордится талантами он.
Здесь поют, танцуют и шьют.

Ковер Богородский плетут.
Ну а если праздник пришел,
То от ярмарки - дым колесом.
И поэтов в районе не счесть.
Литературный музей в Окунево есть.
Живописны луга и леса!
Благодатна Бердюжская наша земля.
Горячие дуют ветра.
А зимой треск стоит от мороза,
Но желанна родная земля.
Не пугает суровость природы,
Закаленные духом сердца.
Это крепкие, сильные люди.
Предки шедших дружин Ермака!
Незаметно прошел целый век!
Изменился и сам человек,
Изменился и быт, и уклад.
Технологии, вайбер, вацап!
Но неизменны поля и луга!
Неизменна Родная земля!
И любовь бердюжан к ней крепка!

Галина БЕЛОЗЕРОВА

3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ГИБДД

Профессия стала призванием

Андрей Ракин, старший лейтенант полиции, инспектор ДПС отдельного взвода ГИБДД межмуниципального отдела «Голышмановский» свой профессиональный долг выполняет почти пятнадцать лет.

В школе Андрею и не думалось, что когда-то встанет на охрану порядка на дорогах. Мечталось о разном, но когда пришло время выбрать учебное заведение и специальность, решение было принято спонтанно. Можно сказать, за компанию с одноклассницей поступил в ишимское медицинское училище. И три года успешно изучал медицину, проходил практику, с отличием закончил. Получил на руки диплом, приехал домой и с осторожностью сказал родителям, что работать по специальности не будет. Конечно, переживал, как мама и отец отреагируют, поймут ли. А они поняли, поддержали и словом, и делом: отец поспособствовал в поисках работы. Сейчас Андрей понимает, сколько сил и мудрости у них, и безмерно благодарен за поддержку.

Андрей устроился водителем на сельскохозяйственное предприятие и несколько лет исправно, добросовестно отработал.

Как-то в разговоре с родственником, инспектором ГИБДД, речь зашла о его работе, о нехватке кадров, - вспоминает Андрей Павлович. - Друг и не скрывал все трудности службы, но он много лет отработал инспектором и о привязанности к профессии говорил так искренне, что меня это подкупило. Он не то в шутку, не то всерьез позвал, а я согласился. И уже на следующий день стоял в отделе кадров. Переживания, конечно, были, ведь опять неизвестность. Что я знал о профессии инспектора? Да, дежурит на дорогах, выявляет нарушителей, профилактирует, но обо всех тонкостях, о специфике даже не догадывался.

Мысли о престиже профессии, о важной роли инспектора патрульно-постовой службы в обеспечении безопасности людей перекрыли переживания о том, что не справится. Три месяца испытательного срока под присмотром старших коллег пролетели незаметно. И по утрам не было даже мысли о том, что идти на работу не хочется. Вот тогда-то и пришло понимание, что это его призвание. И, может, учеба и ме-



Андрей Ракин уверен: служба в ГИБДД – дело для настоящих мужчин

сто работы, что не приглянулись – все было не зря. Все тропинки вели к одной большой дороге.

Через три месяца Андрея Павловича отправили на учебу в Тобольск. Сложным, но интересным стал для новичка курс усиленной профессиональной подготовки. Изучали ППД, криминалистику, психологию, законодательство, прошли огневую подготовку. Так много нового нужно было выучить, что казалось, времени не хватало. Что-то давалось трудно, например, криминалистика, что-то легко – стрелять из ружья научился еще в школе. Так что огневая подготовка на стрельбищах была одним из любимых занятий.

Вернулся домой, заступил на службу и ни разу не пожалел о своем решении, - говорит Андрей Ракин. - Ежедневно на дорогах района мы регулируем движение, помогаем избежать аварий, проверяем транспорт и, по большому счету, этим спасаем жизни людей. Да, трудиться действительно сложно, но эта работа для настоящих мужчин. Из навыков, которыми должен обладать работник ГИБДД, в первую очередь я бы отметил стрессоустойчивость и терпение. Работа с людьми, которые не всегда тебе рады, предполагает стальные нервы. Каким бы тоном человек с тобой не говорил, инспектор обязан вежливо объяснять, отвечать

на вопросы. Отлично знать всю нормативную базу. Останавливаешь человека и понимаешь, что вот сейчас достанет телефон и будет провоцировать. А есть законопослушные граждане, которые понимают, что даже из-за малейшего нарушения может случиться трагедия.

Каждое утро Андрея Павловича начинается с мониторинга обстановки за прошедшие сутки, инспекторы записывают ориентировки, проходят инструктаж у ответственного, получают маршруты патрулирования местности и заступают на сутки. С утра за ними - контроль определенных участков федеральной дороги по направлению Курган-Челябинск-Новосибирск и само Бердюжье. Позже - район, все деревни и села. Всех потенциальных нарушителей он знает по именам. Кстати, если на территории появляется не местная машина, она моментально попадает в зону внимания инспекторов.

Как правило, на дорогах в автомобильном потоке они без труда угадывают нарушителей. Все это благодаря многолетнему опыту, наблюдательности, знанию территории, в целом – профессионализму. В помощь инспекторам патрульно-постовой службы с дислокацией в Бердюжье приезжают по графику коллеги из Голышманово. Им также определены маршруты патрулирова-

ния. Ведут контроль сотрудники ДПС из областного центра.

- Андрей Павлович работает четырнадцать с половиной лет, ответственный и исполнительный, всегда добросовестно выполняет свои обязанности, неоднократно поощрялся правами начальника МО МВД, награжден медалью III степени и имеет иные поощрения, - отметил Виталий Артюх, начальник ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский», капитан полиции.

Отдушина – охота, к которой пристрастился еще со школы. Родной дядя и отец близкого друга, бывало, на охоту брали мальчишек. Как говорит старлей, после непростых трудовых будней поохотиться на водоплавающую - самое то.

Андрей Павлович отличный семьянин. Вот уже 23 года они вместе с Натальей Александровной в браке, а знакомы с детского сада. Воспитывают сыновей Алексея и Степана. Старшему - 19 лет, он готовится к поступлению в ишимский филиал ТюмГУ. Младшему 3 года – папина отрада.

Наша безопасность во многом зависит от того, есть ли на участке дороги, по которой мы движемся, патруль. 3 июля – профессиональный праздник людей, которые каждый час, каждый день исполняют свой долг и большая им за это благодарность.

Елена СОНИНА
Фото автора

**Уважаемые работники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

В числе ваших основных приоритетов - обеспечение порядка на дорогах и безопасности как водителей и пассажиров, так и пешеходов.

Высокий уровень автомобилизации, а значит и рост интенсивности трафика, увеличение скорости передвижения, расширение сети дорог и обновление транспортной инфраструктуры требуют от вас большего внимания, новых подходов и усилий для эффективного выполнения всех стоящих перед вами задач. Активное использование современных информационных технологий и средств профилактики дорожно-транспортных происшествий, развитие интеллектуальной транспортной системы региона, наша совместная работа по выявлению и ликвидации опасных аварийных участков, приведению дорог в нормативное состояние, поэтапная модернизация федеральных магистралей с разделением встречных потоков транспорта позволяют контролировать ситуацию на дорогах.

Благодарю всех сотрудников Госавтоинспекции за профессионализм, самоотдачу, масштабную работу по профилактике ДТП и повышению дисциплинированности всех участников дорожного движения.

Желаю вам успехов в службе, содействовать уменьшению количества дорожно-транспортных происшествий, чтобы дороги Тюменской области были не только одними из лучших в стране, но и самыми безопасными. Здоровья, счастья, благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

**Уважаемые сотрудники и ветераны государственной инспекции безопасности дорожного движения!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!**

Ваша работа является одной из самых трудных в деле охраны общественного правопорядка. Независимо от погоды вы ежедневно следите за безопасностью движения автотранспорта, боретесь с нарушителями, помогаете всем участникам дорожного движения, делая все возможное для снижения аварийности на дорогах. Вы воспитываете дисциплинированных водителей и пешеходов, первыми спешите на помощь попавшим в беду.

Сегодня нельзя себе даже представить современную жизнь без стражей дорог. Ваши бдительность, терпение и мужество позволяют нам чувствовать себя в безопасности.

Примите слова искренней благодарности за верность избранному делу и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов на службе, благополучия и семейного тепла! Пусть ваши повседневные трудовые будни как можно реже будут отмечены чрезвычайными ситуациями.

Андрей НИКИТИН,
первый заместитель главы Бердюжского района

Программы ТВ

